
Приложение 16

Итоги  социально –экономического  развития 

Нижнечеремошинского сельсовета

Краснозерского района Новосибирской области за 2016 год

Основные параметры социально-экономического развития Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период  до 2019 года разработаны в соответствии со стратегией социально-экономического развития Краснозерского развития до 2025 года, анализа социально-экономического развития поселения за предшествующий период, а также задач, определенных программой социально-экономического развития Нижнечеремошинского сельсовета на 2017-2019 годы.

Прогноз демографических показателей характеризуется спадом численности населения. Прогноз численности населения  в 2015 году 1052.  В 2016 году – 1048 человек – по зарегистрированным гражданам (статистика 838). В силу  социальных причин (старение населения, повышение удельного веса населения старше трудоспособного возраста, недостаточное количество рабочих мест).
      По оценке в 2016 году объем валовой продукции сельского хозяйства увеличился к уровню предыдущего года на 133% за счет роста производства зерна. ЗАО «Черемошинское» урожайность зерновых составила 6,4 ц/г., что на 1,4ц. меньше, чем в 2015 году. 
    Оборот розничной торговли на территории Нижнечеремошинского сельсовета формируется торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями. Не изменилась товарная структура оборота розничной торговли. В 2016 году оборот розничной торговли составил 14,3 млн. руб.

    Доминирующую роль в среднесрочный период будут играть услуги «обязательного» характера: жилищно-коммунальные, связи (услуги сотовой связи), транспортные.

Основная задача на среднесрочную перспективу – работа с населением по оформлению ввода жилья в эксплуатацию, построенного давно, но не оформленного в установленном порядке.
В 2016 году   был введен  в эксплуатацию 1 жилой дом, общей площадью 130 кв.м., жилищный фонд по муниципальному образованию составил 22,7 тыс.кв.м..

