ДОКЛАД
На территории администрации Нижнечеремошинского сельсовета проводятся противопожарные мероприятия:

За 11 месяцев текущего года проведено

- 8 сходов граждан, где рассматривались вопросы пожарной безопасности и чрезвычайных ситуаций.
- регулярно инструктируется население о пожарной безопасности, более 90% (фактически проживающих) взрослого населения проинструктированы в области пожарной безопасности и чрезвычайных ситуаций,

-распространяются агитационные материалы  «Инструкции о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, жилых домах, квартирах». Особое внимание уделяется социально-неблагополучным, социально-незащищенным семьям, одиноким пенсионерам.
-  В целях предотвращения пожаров  в частном секторе специалистами администрации проводятся проверки противопожарного состояния печных отоплений, электрической проводки.

- оформляются стенды по пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям.

На территории администрации создана добровольная пожарная дружина, в целях общественного контроля за обеспечением пожарной безопасности, для профилактической работы по предотвращению и предупреждению пожаров, спасению людей и имущества при пожарах, проведению аварийно-спасательных работ и оказанию первой помощи пострадавшим, участие в тушении пожаров и проведению аварийно-спасательных работ на территории поселения.
За 2012год на территории администрации Нижнечеремошинского сельсовета зарегистрирован 1 пожар, что на 1 пожар больше по сравнению с 2011годом, жертв не было. В населенном пункте зарегистрирован 1 пожар, по сравнению с 2011годом на 1 пожар больше, жертв, травм не было.
На территории администрации Нижнечеремошинского сельсовета установлены знаки – указатели нахождения пожарных кранов, водоемов в границах населенного пункта, пожарные краны находятся в рабочем состоянии, созданы условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, очищены дороги, подъезды к пожарным кранам, в ночное время  улицы села освещены.
