ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ

КОМИССИИ НИЖНЕЧЕРЕМОШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
за  2019 года.

 Административной комиссией Нижнечеремошинского сельсовета  за 2019г. проведено 17 рейдов по профилактике и предупреждению фактов нарушений : бродячие собаки, свалка мусора в неустановленных местах, сжигание мусора, проверка исполнений правил благоустройства, поведение в общественных местах, наличие предупреждающих табличек о наличии собаки т.д., проведены в организациях, на производственных участках разъяснительное работы с населением об исполнении требований административного кодекса, информирование о работе комиссии через информационные доски, «Бюллетень органов местного самоуправления Нижнечеремошинского сельсовета», официальный сайт администрации Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области (аналогично отчетного периода 2018года на 2 рейда больше).

Проведены 14 профилактических бесед с населением  на собраниях граждан, 6 профилактических  бесед с трудовыми коллективами МКУК Нижнечеремошинский КДЦ, детский сад, администрации  в области охраны окружающей среды, индивидуальные беседы по благоустройству и пожарной безопасности в личных подворьях,  4 заседания по вопросам административных правонарушений. 

Члены комиссии проводят рейды по выявлению фактов нарушений.  На территории Нижнечеремошинского сельсовета нет участкового инспектора. 

В административную комиссию за 2019г. поступило 2 протокола (что на 1 протокол больше чем в 2018г.), составлены должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административном правонарушении.

Рассмотрены  дела по ст. 4.5 п.4 Закона НСО «Об административных правонарушениях» - 2 протокола,  вынесен административный штраф на сумму 1000 руб.
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