01.04.2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области. 
В ходе заседания были рассмотрены итоги проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Веселовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
Все муниципальные служащие, замещающие должности в администрации, предусмотренные соответствующим перечнем, представили сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за период 2020 г. 

В соответствии с Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, и членов их семей  на официальном сайте администрации Краснозерского района и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, сведения за 2020 год размещены на сайте администрации Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.

В связи с проведенным анализом установлено, что муниципальными служащими администрации соблюдены требования законодательства о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам рассмотрения комиссией было принято решение: Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Краснозерского района Новосибирской области принять к сведению
