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Когда нельзя применить «лесную амнистию»

«Лесная амнистия» действует в России уже два года. За это время исправлено немало пересечений земельных и лесных участков в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) и государственном лесном реестре (ГЛР). Закон установил случаи, когда такие пересечения могут быть исправлены.

Однако даже при наличии пересечений в ЕГРН и ГЛР исправления не могут быть внесены в случаях, если:
- земельные участки расположены в границах особо охраняемых природных территорий, территорий объектов культурного наследия;
- земельные участки относятся к землям промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, для обеспечения космической деятельности, обороны, безопасности или иного специального назначения, если на них отсутствуют объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы;
- земельные участки, относящиеся к землям сельхозназначения, оборот которых регулируется Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», при наличии сведений о фактах неиспользования таких участков по целевому назначению или их использования с нарушением законодательства.

При выявлении противоречий в сведениях государственных реестров Рослесхоз организует работу по защите прав Российской Федерации, в том числе в судебном порядке.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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