
Проверка пожарной безопасности муниципальных образований
    
Прокуратурой Краснозерского района в истекшем периоде 2019 года совместно со специалистом МЧС проводилась проверка исполнения органами местного самоуправления Краснозерского района требований законодательства о пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что администрациям Нижнечеремошинского, Казанакского, Садовского, Полойского, Аксенихинского сельсоветов за счет средств областного бюджета поставлена пожарная техника.
Вместе с тем, пожарные автомобили администрациями Нижнечеремошинского, Полойского и Садовского сельсоветов по прямому назначению фактически не используются, находятся в неисправном состоянии, хранятся на улице, не обслуживаются.
Комбинированная пожарная установка МС-2Ц администрации Казанакского сельсовета находится в исправном состоянии, однако по прямому назначению фактически не используется в связи с тем, что транспортное средство необходимое для передвижения данной установки в администрации сельсовета отсутствует.
Администрациями Нижнечеремошинского, Аксенихинского и Казанакского сельсоветов пожарная техника не зарегистрирована в установленном законом порядке.
Кроме этого, в нарушение п. 2 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424, администрацией Нижнечеремошинского сельсовета в реестр муниципального имущества сведения о пожарной технике не внесены. 
Кроме того,  на территориях Аксенихинского, Веселовского, Зубковского, Кайгородского, Колыбельского, Лобинского, Лотошанского, Майского, Мохнатологовского, Октябрьского, Орехово-Логовского, Половинского, Светловского сельсоветов отсутствуют системы звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре.
По выявленным нарушениям в отношении глав вышеуказанных муниципальных образований возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ, а также внесены представления об устранении допущенных нарушений. 
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