Итоги  социально –экономического  развития 

Нижнечеремошинского сельсовета

Краснозерского района Новосибирской области за 2020 год

Основные параметры социально-экономического развития Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период  до 2022 года разработаны в соответствии со стратегией социально-экономического развития Краснозерского развития до 2025 года, анализа социально-экономического развития поселения за предшествующий период, а также задач, определенных программой социально-экономического развития Нижнечеремошинского сельсовета на 2020-2022 годы.

Прогноз демографических показателей характеризуется спадом численности населения. Численности населения  в 2019 году составляла – 789человек, в 2020 году – 776 человек – в силу  социальных причин (старение населения, повышение удельного веса населения старше трудоспособного возраста, за счет миграции населения). 
Занято в экономике  358 человек,  что на 67% выше показатель  чем  в  2019г.   (6 человек работает вахтой на севере, 269 человек работают в других населенных пунктах, 83 человек работает в с.Нижнечеремошное), заняты в домашнем хозяйстве (производство товаров и услуг для реализации) – 68 чел. 
Не изменилась численность индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2019г. – составляет  4 человека. 

Уровень официально зарегистрированной безработицы в 2020г. составил  – 43 человека. Остается высокий  уровень незанятого населения на территории Нижнечеремошинского сельсовета, особенно женщин.

Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий сложилась в размере 18369,17  рублей, что на 0,5 % выше по сравнению с 2019 годом, за счет увеличения заработной платы в бюджетной сфере.  

 Оборот розничной торговли на территории Нижнечеремошинского сельсовета формируется торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями. Не изменилась товарная структура оборота розничной торговли. В 2020 году оборот розничной торговли составил 9 млн. руб., что составило 89,1 % к 2019году.    
Численность поголовья скота в 2020г. уменьшилась,  если 2019 году поголовье скота составляло 165 гол.,  то на конец 2020года численность составила всего 57 голов.

        Доминирующую роль в среднесрочный период играют услуги «обязательного» характера: жилищно-коммунальные, связи (услуги сотовой связи), транспортные.

В 2020 году   жилищный фонд по муниципальному образованию не изменился - 22,7 тыс.кв.м.
В рамках конкурсного отбора проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах в 2020г. реализовался проект "Красивая автобусная остановка - лицо села" - благоустройство автобусной остановки с.Нижнечеремошное.

На реализацию проекта  было выделено 386855,69  руб из областного бюджета Новосибирской области,  38685,57 руб.- софинансирования населения с.Нижнечеремошное, 77371,14 руб. - софинансирование администрации Нижнечеремошинского  сельсовета. Общая стоимость проекта составила 502912,40руб.

В  октябре 2019 году в рамках конкурсного отбора проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах реализовался проект «Мы чтим память наших предков».
На реализацию проекта  было выделено 400 000 руб из областного бюджета Новосибирской области,  40 000 руб.- софинансирования населения с.Нижнечеремошное, 80 000 руб. - софинансирование администрации Нижнечеремошинского  сельсовета. Общая стоимость проекта составила 520 000руб.

На кладбище с.Нижнечеремошное произведена замена ограждения лицевой стороны: демонтирован старый деревянный штакетник на новый металлический штакетник с полимерным покрытием, установлены металлические столбы. 

В  2020г. был на собрании граждан было принято решение вновь принять участие в инициативном бюджетировании, в период с 6 по 15 сентября депутатами проведен опрос, в опросе приняло участие 390 чел./ 43% от числа жителей (было предложено 2 варианта: 1) продолжение работ по обустройству ограждения кладбища – 389 чел., 2) благоустройство уличной спортивной площадки на территории ДК -1 чел) . Подали заявку, заявку одобрили.

Смета на ограждение – 520тыс.руб,  из областного бюджета будет выделено 400тыс.руб.,  софинансирование адм – 80тыс, население – 40тыс.

Население  - 397 чел., пенсионеров – 241чел, рабочее население – 156 чел.

