 РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав  сельского поселения Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского муниципального района Новосибирской области»    

   от 03.05.2023года                                                               с. Нижнечеремошное                                                                                          

    В соответствии со ст. 28 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 –ФЗ от 16.10.2003 г., ст. 11 Устава сельского поселения Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского муниципального района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Нижнечеремошинском сельсовете», утвержденным решением девятой сессии Совета депутатов Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области от 27.10.2005 года, согласно проведенных публичных слушаний по вопросу о принятии проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав  сельского поселения Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского муниципального района Новосибирской области»    

РЕКОМЕНДОВАТЬ:

      Принять Проект решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав  сельского поселения Нижнечеремошинского сельсовета Краснозерского муниципального района Новосибирской области» с дополнениями.

Председатель публичных слушаний                                В.А.Базауэр
Секретарь                                                                           Г.И.Филенко
